HEX.DEC fiiggvény

A B c | b [ E ]
Hexadecimalis szam [Decimalis szam
tizenhatos (tizes
szamrendszerbeli szamrendszerbeli
1 |szam) szam)
2 1 1
3 2 2
4 3 3
5 4 4
6 5 5
7 6 6
8 7 7
9 8 8
10 9 9
11 A 10————=) =HEX.DEC(A11)
12 B 11
13 C 12
14 D 13
15 E 14| = Atalakitasra keriild cellatartalom
16 F 15
17 10 16
18 20 32
19 40 64
20 80 128
1 FF 255 Az atalakitasra keril6
22 1FF 511 hexadecimalis szam tiz
23 FFFFFFFFFF -1} karakter hosszu:
24 FFFFFFFFFFF #SZAM! "FFFFFFFFFF" ez minusz
25 } egy-el egyenlé
26
27
28
29| Az atalakitasra kertl6é szam nem
30| érvényes hexadecimalis szam,
31| ezértafiggvény "#SZAM!"
32

w
w




